
Az OKDT közművelődési tagozatának ülése
Az Országos Könyvtárügyi és Doku­

mentációs Tanács közművelődési tagozata 
október 31-én tartotta őszi ülését. A ta­
nácskozás elején dr. Jóboru Magda elnök 
bejelentette, hogy a művelődésügyi mi­
niszter Arató A ttila  állami-díjas könyvtá­
rost bízta meg a tanács egyik alelnöki 
tisztének ellátásával és a közművelődési 
tagozat vezetésével. Az ülésen ezután 
Arató Attila elnökölt.

A tagozat 1973/74. évi munkaprogram­
jának elfogadása után az ülés megvitat­
ta Tóth Gyula szombathelyi főiskolai do­
cens A központi szolgáltatások igénybevé­
tele a megyei könyvtárakban  című ta­
nulmányát. Az előadó a használat ol­
daláról vizsgálta a központi szolgáltatá­
sokat, s számos javaslatot tett a könyv­
tárközi kölcsönzés és a bibliográfiai ellá­
tás javítására, az elavult művek és fölös 
példányok kivonásának megoldási mód­
jára. Bár az előterjesztés nem foglalkozott 
a Könyvtárellátó működésével, a felszóla­
lók többsége szóvá tette, hogy annak szol­
gáltatásai nem fejlődtek, hanem romlot­
tak. Az a baj — állapították meg —, 
hogy e szerv m unkája a könyveladás 
függvénye. Többen javasolták bibliográ­
fiai intézet megszervezését, sürgették új 
állományvédelmi és könyvtárközi köl­
csönzési jogszabály megszerkesztését és a 
központi szolgáltatásokat nyújtó könyv­
tárak rendszeres állami támogatását.

Kondor Istvánná, a könyvtárügyi osz­
tály vezetője bejelentette a sürgetett jog­
szabály közeli megjelenését. Szóvá tet­
te a könyvtárközi kölcsönzés forgalmának

A Z ÚJPESTI TEXTILES körzeti 
könyvtár a Magyar Pamutipar szocia­
lista brigádklubja részére szőlőkóstolás­
sal egybekötött szüreti irodalmi délutánt 
rendezett. A  program keretében Miklós 
Róbert irodalomtörténész (képünkön) a 
magyar költészet szőlővel, szürettel, bor­
ral kapcsolatos verseiről szólt; az üzemi 
irodalmi színpad tagjai anekdotákat, v i­
dám szüreti verseket, tréfás székely sír­
feliratokat mondtak el, Muzsay András 
népénekes pedig angol, ír és skót bor-, 
sör- és rumdalokat énekelt a mintegy 
százfőnyi közönségnek. (T. J.)

Szigeti Ernő fe lvéte le

szegényes voltát, s megjegyezte, hogy e 
szolgáltatás jobl> működése nem csupán 
jogszabályon múlik. Zircz Péter bejelen­
tette néhány központi szolgáltatás fej­
lesztését. A tanács végül az előterjesz­
tést elfogadva úgy határozott, hogy ja ­
vaslatait megküldi a  Művelődésügyi Mi­
nisztériumnak és az Országos Széchényi 
Könyvtárnak annak hangsúlyozásával, 
hogy a szolgáltatások eredményesebb fel- 
használását a jobb, az olvasó igényeit 
még inkább szem előtt tartó könyvtári 
közszellem  sokkal magasabb színvonalra 
emelheti.

A tanács ezután rátért Sallai István A  
tanácsi közművelődési könyvtárak építé­
sének távlati terve (1976—1990) című elő­
terjesztésének megvitatására. A felszóla­
lók megállapították, hogy igen sok C-tí- 
pusú könyvtár létesült az utóbbi évek­
ben, ezek többsége azonban nem tudja 
kielégíteni az olvasók igényeit. Ezért he­
lyes, hogy a terv középpontjában az A- 
és B-típusú könyvtárak létesítése van. A 
legfontosabb feladat a főváros könyvtár­
ügyének fejlesztése; sajnos a fővárosi ta ­
nács máris redukálta a tervezet javasla­
tait. Sallai István  előadói válaszában ki­
jelentette, hogy a vita hozzásegítette a 
KMK-t jobb távlati fejlesztési terv ké­
szítéséhez. Arató Attila  elnök végül meg­
állapította, hogy a tanács egységesen fog­
lalt állást a tervezés kérdésében. Teljesít­
hető tervet kell készítenünk, s azt jó idő­
pontban, a közművelődési párthatározat 
nyilvánosságra hozatala után közzéten- 
nünk.
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